

12月26日,苏宁成立23周年的庆典日之际,苏宁总部及全国各地分公司同步开展了公益捐赠及阳光行活动,除捐赠3695万元、开展“阳光1+1”社工志愿者行动外,还将互联网转型运用到公益事业创新上,举办了主题为“网聚仁的力量”的“2014年企业公益论坛”。现代快报记者 刘德杰

# 苏宁倡议开放企业资源 搭建互联网公益平台

## 公益捐赠: 温暖中透着互联网范儿

此次苏宁23周年慈善捐赠活动暨“阳光1+1”社工志愿者行动的庆典会上,苏宁控股集团董事长张近东表示,做百年的企业是苏宁人共同的梦想,做社会公益是苏宁人永恒的价值坐标。

当天,苏宁向中国宋庆龄基金会、中国扶贫基金会、共青团中央中国青年创业就业基金会、上海真爱梦想公益基金会、爱德基金会等慈善机构共捐赠3695万元。截至目前,苏宁累计公益捐赠已近9亿元人民币。当天,苏宁还获得了江苏省委省政府授予的“江苏省最具爱心慈善捐赠企业”称号。

现场举行了“点亮梦想”的苏宁公益项目启动仪式。不同于往年线下捐赠,今年苏宁员工都通过苏

宁易付宝账户在线捐赠一天的工资。张近东带领现场的数百名苏宁员工登录苏宁易付宝,购买面额不等的“阳光1+1”爱心券,截至昨天中午12点左右,苏宁员工自发捐赠金额近200万元,这些款项全部用于明年苏宁各地员工开展的志愿者服务活动。

## 开放共享: 苏宁搭建互联网公益平台

张近东表示,近几年苏宁在推进互联网化转型,最终苏宁将成为一家社会化企业,将把自身资源免费开放给非营利性的社会公益组织,推动公益事业的互联网化,带动公益组织更加高效、更加专业地发展。

当天,苏宁联合真爱梦想基金会与《时尚芭莎》杂志共同在苏宁易购开设的明星慈善义卖店正式开拍,陈数、刘涛、吴莫愁等众多演

艺明星的私藏物品以拍卖形式筹集善款,全部用于“梦想中心”多媒体教室项目的建设。孙为民表示,这是苏宁明年上线公益频道的初次试水。

## 三年互联网公益猜想: 奖励捐赠1000万

据不完全统计,2013年中国互联网渠道公益捐赠总额为2亿元左右,2016年通过互联网渠道的公益捐赠总额是多少?苏宁向与会的六大基金会抛出了一个三年之约。苏宁云商副董事长孙为民表态,谁的数字最接近未来实际数据,谁就将获得苏宁1000万元公益捐赠。

孙为民表示,猜测三年后通过互联网渠道的公益捐赠金额,是希望全社会来关注这个数据,关注公益事业的互联网化,并带动全社会来参与。

## 产业前沿

# 年底保险营销员千方百计揽客 产品说明会搞“私人订制”

12月23日晚上8点,某大型寿险公司浙江分公司的营销员钱露(化名)才拜访完这一天的最后一位客户,一边缓缓走向停车场,一边盘算着第二天的拜访事项。

不过,当记者的电话打过去的时候,钱露还是很开心地接受了采访,最重要的原因是,她2014年的开门红保单销售十分理想!



## 隐形产品说明会密集“开讲”

为实现开门红,各险企绞尽了脑汁,但以前那种以感谢会的名义进行产品说明的方式对客户已经逐渐失去了吸引力。但是,营销员正通过各种方式吸引客户,隐形产品说明会密集上演。

其中一种方式就是通过举办养生讲座来吸引客户。“迎合当前人们的养生理念,请专家针对针灸、按摩等主题开展讲座,客户还是很愿意来听的。”另一险企营销员木钧表示。他表示,他们公司平时也会组织类似活动,但在开门红时期会更多。除了养生讲座,读书会、理财讲座等也是险企喜欢使用的产品说明平台。此外,很多寿险

公司还采取年底赠送体检的方式来换取产品说明的机会。

与这种把客户集中起来进行产品说明的方式相比,还有一些产说会更加隐形,也更具有针对性,属于“私人订制”。钱露告诉记者,她的客户中有一些是企业主,他们都有信仰,每年都要拜佛求个平安,求个生意兴隆。

“我就自己掏钱请客户,一起去拜佛,在来回的路上和他聊天,同时再向他推荐新的保险产品,这样客户不用专门抽时间来听介绍,接受度也高。”钱露表示,去拜佛的门票是1000元/人,都由营销员自己掏腰包。

## 开门红期间有特殊奖励

而营销员之所以这么大方,是为了争取险企在开门红期间给营销员的特殊奖励。据钱露介绍,佣金全年都一样,但是在开门红期间签单的话,按照她服务的保险公司的规定,营销员另外还可以获得相当于保费1%的奖励,形式包括现金或旅游等。“目前,我们的代理团

队都已经开始收保单了,有的已经开始录入系统,只等1月1号正式生效。”钱露介绍说,她目前已经储备的开门红保费已经有几百万元,照此计算,她得到的额外奖励将有几万元。“今年的保险市场更好做,人们愿意把更大比例的财产投入保险。”钱露表示。据《证券日报》

## 相关新闻

### 银行揽存挂钩年终奖 行政人员“出山”拉存款

年底临近,各大银行的揽存进入白热化阶段。有银行甚至出现行政人员也出来拉存款的局面。

年底,有的银行员工开始发动亲属帮忙吆喝存款,一位网友甚至在微信群内帮“媳妇”拉存款。日前,文小姐告诉记者,其收到了一位银行朋友的短信,问能否转些存款到他那里,“我这个朋友是在银行做行政工作的,以前从来没有听到他要拉存款,没想到今年他也面临那么大的压力,还跟我求助帮忙吧……”文小姐说,虽然该行给出的揽存条件也仅仅是送一些小礼品,并没有一些中小银行贴息等条件诱惑大,但是出于友情,她还是决定帮帮这位朋友。

目前,吸储已经成为银行员工一项十分重要的考核任务,“直接和工资、年终奖挂钩,能不紧张吗?拉不到不仅没奖励,还要扣钱。”某银行员工小钟表示。

据《广州日报》

## 公司热点

# 上海广电系资产有望重组

百视通东方明珠面临预期



12月25日,记者从多处信源获悉,继今年10月上海滩两大报业集团实施资产合并之后,上海正在酝酿新一轮的文化系统重大改革。此次改革涉及SMG、上影集团在内的上海整个广电系统,而百视通、东方明珠等上市公司或将面临重大重组预期。

据《21世纪经济报道》

## 传言求证

# 6011开头信用卡是假卡?

业内辟谣:实为美国“发现卡”,能在国内正常使用

卡号开头是6011的卡是假卡?近日网上流传着这样一条消息:“各单位注意啦,新骗局:大家刷卡的时候注意看卡号开头是6011的卡不能刷,这种是假卡,刷了钱是不会到账的。”该消息传出后受到很多商家关注。不过,记者昨日从业内人士处了解到,不同的银行卡有不同的BIN号,以6011开头的信用卡其实为美国“发现卡”,该卡能够在国内正常使用。广州网警对此也进行了辟谣。

网上流传的该消息被众多网友转载,还有网友表示,自己的邻居已经受过骗了,三天以后也到不了账,这是新的骗钱手段。那么以6011开头的卡是假的吗?昨日一位业内人士告诉记者,银

行卡的卡号是标识发卡机构和持卡人信息的号码,由以下三部分组成:发卡行标识代码(BIN号)、发卡行自定义位、校验码。目前,银行卡按照数字打头的不同分别归属于不同的银行卡组织,其中以BIN号“4”字打头的银行卡属于VISA卡组织,以“5”字打头的属于MASTERCARD卡组织,以“62”打头的是符合国际标准的银联标准卡。

日前广州市公安局公共信息网络安全监察分局官方微博“广州网警”也发微博称,“卡号开头是6011的卡是假卡?谣言!其实6011开头的信用卡是由美国‘发现银行’发行的,2005年起已可在国内使用。”

现代快报记者 王海燕

## 政策动向

# 银行理财可设证券账户

投资选择更多,但仍不能直接投资股票

规模达10万亿元的银行理财资金被允许在交易所开设独立证券账户,但投资标的被限定在了“固定收益类投资”。虽然不能直接投资股市,但这意味着过去理财产品绕道信托、券商等通道所做的投资,现在可以直接进行了。专家认为,这一方面增加了银行理财的选择范围,减少通道成本;另一方面有利于理财投资的公开、透明和规范化。

中国证券登记结算公司近日发布通知称,为了支持商业银行理财产品参与证券交易所标准化

债券、信贷资产支持证券、优先股等固定收益类产品的投资,银行理财产品可分别在沪深交易所开一个证券账户。通知自12月23日发布之日起实施。

金融专家赵庆明说:“可以投资标准化债券、信贷资产支持证券、优先股等固定收益类产品,代表银行理财的投资选择更多。比如,优先股的收益率通常比一般债券的收益率高。此举有利于提高银行理财的收益率,增加银行理财的市场吸引力。”

据新华社

## 天天出彩

### 体彩排列3(13353期)

中奖号码:5 8 9  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列3直选 5467注 1000元  
排列3组选3 0注 320元  
排列3组选6 10794注 160元

### 体彩排列5(13353期)

中奖号码:5 8 9 4 4  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列5直选 52注 100000元

### 体彩7位数(13202期)

中奖号码:7 2 5 0 1 1 3  
奖等 中奖注数 每注金额  
特等奖 0注 0元

### 福彩3D游戏(2013353期)

中奖号码:1 8 5  
奖等 江苏中奖注数 每注金额  
单选 495注 1000元  
组选3 0注 320元  
组选6 1541注 160元

### 福彩15选5(2013353期)

中奖号码:5 7 8 11 12  
奖等 中奖注数 每注金额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 120注 2728元

### 快3销售中奖报告单

江苏快3玩法2013年12月26日  
销售总额:20979444.00元  
中奖注数:257422注  
中奖金额:8719866.00元

### 福彩双色球(2013152期)

红球号码:4 6 14 16 18 29  
蓝球号码:5  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 28注 2774257元

## 体彩鸡毛信

### 大乐透2亿奖池迎周六开奖

12月25日,体彩超级大乐透第13151期开奖,当期一等奖无人中出。周六开奖前,该玩法奖池已升至2.18亿元,“2元中出1000万,3元可中1600万元”的中奖盛况仍有望再现,敬请关注。(苏彩)